1
Toctpouts TPAGUKU GYHKLIWNA. Baprant Ne 1

y=c-tg(x+y); c= -L;y=-n/2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=A-a""?% A=05 a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y =arccos(x—b); b= 35; y=cth(x—d); d= -1/3;

y=a+, / Iog a ‘COS ﬂ'X‘ , OTCYTCTBYIOIIee 3HAYEHHE IapaMeTpPa CM. B IpHMepe BbIIIIE.

Hoctpours TPAGUKU OYHKIIWUN .Bapuant Ne 2:

y=a-cos(x—a) a=2;a=mn2; y=|tg(x=B)|; p=ms;
y=B-b" " B=5p2; b=2; y=aln(x-a)a= 15

y =arcsin(x—a), a=05; y=th(x=c); c=1/3;

y=a+ Ioga sin % X|, oTcyTcTBYIOIIEE 3HAYECHHE TIapaMeTPa CM. B IpUMepe BhIIIe.

Hoctpours TPAGUKU OYHKIIWUN Bapuanr Ne 3:

y=b-sin(x+ f);, b=3; p=3m2; y=[tg(x=p)|; p=mws;
y=A-a""?% A=05 a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y =arccos(x—b); b= 35; y=sh(x—a); a= 3/4;

’ 1
y=b+,1- , OTCYTCTBYIOIIlee 3HAYeHHe TapaMeTpa CM. B IpUMepe BbIIIIe.
COSX

IToctpouts 'PAO®UKU CDYHKL[I/Iﬁ .Bapuanr Ne 4:

y=c-tg(x+y); c= -1;y=-n/2; y =[sin(x+ &) |; a=n/3;
y=B-b"?: B=5p2; b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y =arcsin(x—a); a=05; y=ch(x—=b); b= -1/4;

y OTCYTCTBYIOLIEE 3HAYCHHUE ITapaMeTpa CM. B IPUMEPE BbIIIC.

Hoctpours TPA®UKU O®YHKIIWUN .Bapuant Ne 5:

y=b-sin(x+ ), b=3; p=3m2; y=[tg(x=p)|; p=mwe;
y=A-a""?% A=05 a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y =arccos(x —b); b= 35; y=cth(x—d), c=d= -1/3;

+00
y=C+ \/1 — Ch(H (X — k)j , OTCYTCTBYIOIIIee 3HAYEHHE ITapaMeTpa CM. B IPUMepe BhIlIIe.

k=—o0



2
TMoctpouts TPAGUKU GYHKLINNA Bapuant Ne 6:

y=c-tg(x+y); c= -L;y=-n/2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=B-b*®: B=52 p=2: y=aln(x—a), a= 15;
y=arctg(x—c); c= -05; y=th(x=c); c=1/3;

y=C+ \/COS TX — (ChZX — ShZX) , OTCYTCTBYIOLIee 3HaYeHHe C cM. B pUMepe BhIIIIe.

TMoctpouts TPAGUKU OYHKIUN Bapuant Ne 7:

y=d-ctg(x+5), d=-3;5=-n/3; y=[tg(x=p)|; p=mwe;
y=A-a*"?% A=05 a=3/2; y=b-log,|X; b=1/4
y=arccos(x—Db); b= 35 y=ch(x—b); b= -1/4;

T
y=a-+ \/l —ch (COSE X) , OTCYTCTBYIOLIlee 3HAYEHHE TapaMeTpPa CM. B IPUMepe BhILIE.

TMoctpouts TPAGUKU OYHKIUN Bapuant Ne 8:

y=d -tg(x+5); d=-3;0=-7/3; y=|sin(x+ Ot)l; o=1m/3;
y=B-b"?: B=5p; b=2; y=aln(x—a);, a= 15;
y =arcsin(x—a); a=0,5; y=sh(x—a), a= 3/4;

y=a+ \/1— ch (sin 7ZX) , OTCYTCTBYIOLIee 3HAYEHHE ApaMeTpa CM. B IpHMepe BbIIle.

IToctpouts 'PAO®UKU CDYHKL[I/Iﬁ .Bapuant Ne 9:

y=a-cos(x—a) a=2;a=mn/2; y=|tg(x=pB)|; p=mus;
y=A-a""?%; A=05; a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y=arcctg(x—d); d=-2; y=th(x=c); c=1/3;

T
y=a+ \/l —ch (ctg 5 Xj , OTCYTCTBYIOLIlee 3HAYEHHE MapaMeTPa CM. B IpUMepe BbIIIIe.

IToctpouts I'PADOUKU CDYHKHHPI .Bapuant Ne 10:

y=a-cos(x—a), a=2;a=mn/2; y =[sin(x+ &) |; a=mn/3;
y=B-bF?: B=5p; b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y=arctg(x—c); c= -05; y=cth(x—d); d= -/3;

y=a+ \lll— ch (tg 7Z'X) , OTCYTCTBYIOLIIEE 3HAYEHHE IapaMeTPa CM. B IpUMepe BhIIIe.



3
Toctpouts TPAGUKU GYHKLINNA Bapuant Ne 11:

y=c-tg(x+y); c= -L;y=-n/2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=A-a""?%; A=05; a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y=arcctg(x—d); d=-2.5; y=sh(x—a); a= 3/4;

y=a+, / Iog a ‘COS ﬂ'X‘ , OTCYTCTBYIOIIee 3HAYEHHE IapaMeTpPa CM. B IpHMepe BbIIIIE.

Hocrpouts TPAGUKU O®YHKIINH .Bapuant Ne 12:

y=b-sin(x+ ), b=3; p=3m2; y=[tg(x=p)|; p=mwe;
y=B-b"P =52 b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y=arctg(x—c); c= -05; y=ch(x—=b); b= -1/4;
y=a+ Ioga sin % X|, oTcyTcTBYIOIIEE 3HAYECHHE TIapaMeTPa CM. B IpUMepe BhIIIe.

Hocrpouts TPAGUKU OYHKIINH .Bapuant Ne 13:

y=d-ctg(x+6);, d=-3; 5 =-w/3; y =[sin(x+ @)|; a=ns3;
y=A-a*"?% A=05; a=3/2; y=aln(x—a), a= 15;
y =arcsin(x—a); a=05; y=cth(x—d); d= 2/3;

/ 1
y=b+,[1- , OTCYTCTBYIOIIIee 3HAYeHHe IIapaMeTpa CM. B IpUMepe BbIlIIe.
COS X

IToctpouts 'PADOUKU CDYHKL[HPI .Bapuant Ne 14:

y=c-tg(x+y) c= -Ly=-mn2; y=|tg(x=B)|; p=mws:
y=B-b"?: B=5p; b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y=arcctg(x—d); d=-2; y=th(x=c); c=1/3;

Hoctpouts TPA®UKN ®YHKIINH .Bapuant Ne 15:

y=b-sin(x+ f); b=3; p=3m2; y=[tg(x—p)|; B=mwe;
y=A-a""% A=05; a=3/2; y=b-log,|X; b=1/4
y =arccos(x —b); b= 35; y=cth(x—d); d= -4/3;

+00
y=C+ \/1 — Ch(H (X — k)j , OTCYTCTBYIOIIIee 3HAYEHHE ITapaMeTpa CM. B IPUMepe BhIlIIe.

k=—o0



4
IMocrponts TPAGUKU OYHKIWIN Bapuant Ne 16

y=a-cos(x—a) a=2;a=m?2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=B-b*®: B=52 p=2: y=aln(x—a), a= 15;
y=arctg(x—c); c= -05; y=ch(x—=b); b= -1/4;

y=C+ \/COS TX — (ChZX — ShZX) , OTCYTCTBYIOLIee 3HaYeHHe C cM. B pUMepe BhIIIIe.

Toctpouts TPAGUKU GYHKLINNA Bapuant Ne 17:

y=d-ctg(x+5), d=-3;5=-n3; y =[sin(x+ @)|; a=ws3;
y=A-a*"?% A=05 a=3/2; y=b-log,|X; b=1/4
y=arccos(x—Db); b= 35 y=sh(x—a), a= 3/4;

T
y=a-+ \/l —ch (COSE X) , OTCYTCTBYIOLIlee 3HAYEHHE TapaMeTpPa CM. B IPUMepe BhILIE.

TMoctpouts TPAGUKU ®YHKIWN Bapuant Ne 18:

y=b-sin(x+ B);, b=3; p=3n12; y=[tg(x=p)|; Bp=mwe;
y=B-b"?: B=5p; b=2; y=aln(x—a);, a= 15;
y=arccos(x—b); b= 35; y=th(x—c); c=1/3;

y=a+ \/1— ch (sin 7ZX) , OTCYTCTBYIOLIee 3HAYEHHE ApaMeTpa CM. B IpHMepe BhIIle.

IToctpouts 'PADOUKU CDYHKL[HPI .Bapuant Ne 19:

y=c-tg(x+y); c= -1;y=-n/2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=A-a""?%; A=05; a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y =arccos(x —b); b= 35; y=cth(x—d); d= -1/3;

T
y=a+ \/l —ch (ctg 5 Xj , OTCYTCTBYIOLIIee 3HAYEHHE MapaMeTPa CM. B MpUMepe BbIIIIe.

IToctpouts I'PADOUKU CDYHKHHPI .Bapuant Ne 20:

y=d-ctg(x+6);, d=-3; 6 =-w3; y=[tg(x=p)|; p=mwe;
y=B-b"?: B=5p; b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y =arccos(x—b); b= 35; y=sh(x—a); a= 3/4;

y=a+ \lll— ch (tg 7Z'X) , OTCYTCTBYIOLIIEE 3HAYEHHE IapaMeTPa CM. B IpUMepe BhIIIe.



5
Toctpouts TPAGUKU GYHKLINNA Bapuant Ne 21:

y=c-tg(x+y); c= -L;y=-n/2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=A-a""?%; A=05; a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y=arcctg(x—d); d=-2; y=ch(x—=b); b= -1/4;

y=a+, / Iog a ‘COS ﬂ'X‘ , OTCYTCTBYIOIIee 3HAYEHHE IapaMeTpPa CM. B IpHMepe BbIIIIE.

Hoctpours TPAGUKU OYHKIIUN Bapuaur Ne 22:

y=a-cos(x—a)a=2;a=mn2; y=ltg(x—B)|; p=nss;
y=B-b" =52 b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y =arcsin(x—a); a=05; y=cth(x—d); d= -1/3;
y=a+ Ioga sin % X|, oTcyTcTBYIOIIEE 3HAYECHHE TIapaMeTPa CM. B IpUMepe BhIIIe.

Hocrpouts TPAGUKU OYHKIINH .Bapuant Ne 23:

y=d-ctg(x+6);, d=-3; 5 =-w/3; y =[sin(x+ @)|; a=ns3;
y=A-a""?% A=05 a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y =arccos(x—b); b= 35; y=th(x=c); c=1/3;

’ 1
y=b+,1- , OTCYTCTBYIOIIlee 3HAYeHHe TapaMeTpa CM. B IpUMepe BbIIIIe.
COSX

IToctpouts 'PADOUKU CDYHKL[HPI .Bapuant Ne 24:

y=d-ctg(x+6);, d=-3; 6 =-n/3; y=[tg(x=p)|; p=mws;
y=B-bF?: B=5p2; b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y =arcsin(x—a); a=0,5; y=ch(x—=b); b= -1/4;

, OTCYTCTBYIOIIICE SHAYCHHUE ITapaMeETpa CM. B IIPUMEPE BbILIE.

Hoctpouts TPA®UKN ®YHKIINH .Bapuant Ne 25:

y=a-cos(x—a),a=2;a=m?2; y =[sin(x+ &) |; a=n/3;
y=A-a""?% A=05 a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y=arctg(x—c), c=-05; y=sh(x-a); a= 3/4;

+00
y=C+ \/1 — Ch(H (X — k)j , OTCYTCTBYIOIIIee 3HAYEHHE ITapaMeTpa CM. B IPUMepe BhIlIIe.

k=—o0



6
Toctpouts TPAGUKU GYHKLININA Bapuant Ne 26:

y=b-sin(x+ S);, b=3; p=3m2; y=[tg(x=p)|; p=mwe;
y=B-b*®: B=52 p=2: y=aln(x—a), a= 15;
y =arccos(x—b); b= 35; y=cth(x=d); ¢ =d= 4/3;

y=C+ \/COS TX — (ChZX — ShZX) , OTCYTCTBYIOLIee 3HaYeHHe C cM. B pUMepe BhIIIIe.

Toctpouts TPAGUKU GYHKLINNA Bapuant Ne 27:

y=d-ctg(x+5), d=-3;5=-n3; y =[sin(x+ @)|; a=ws3;
y=A-a*"?% A=05 a=3/2; y=b-log,|X; b=1/4
y=arccos(x—Db); b= 35 y=th(x=c), c=1/3;

T
y=a-+ \/l —ch (COSE X) , OTCYTCTBYIOLIlee 3HAYEHHE TapaMeTpPa CM. B IPUMepe BhILIE.

Hocrpouts TPAGUKU OYHKIINH .Bapuant Ne 28:

y=a-cos(x—a) a=2;a=n2; y=ltg(x—B)I; p=ns;
y=B_b|X_b|’B:5/2’ b:2’ y=a|n(X—a),a= 1,5;
y=arcctg(x—d); d=-2; y=ch(x—b); b= -1/4;

y=a+ \/1 —ch (sin 7Z'X) , OTCYTCTBYIOLIIEE 3HAYEHHE IapaMeTpa CM. B IpUMepe BhIILe.

TMocrpouts TPAGUKU ®YHKIN Bapuant Ne 29:

y=c-tg(x+y) c= -Ly=-n2; y =[sin(x+ @) |; a=n/3;
y=A-a*"?% A=05; a=3/2; y=b-log,|X; b=1/4
y=arcctg(x—d); d=-2; y=sh(x—a);, a= 3/4;

y=a+, / log a ‘COS 7Z'X‘ , OTCYTCTBYIOLII€e 3HAYECHHE ITapaMeTpPa CM. B IpUMepe BbILIIe.

Hoctpouts TPA®UKN ®YHKIINH .Bapuant Ne 30:

y=d-ctg(x+5);, d=-3;5=-n/3; y=[tg(x—p)|; B=mws;
y=B-b"?: B=5p; h=2; y=aln(x—a), a= 15;
y =arcsin(x—a); a=0,5; y=cth(x—d); d= -1/3;

y=a+ \/l— ch (tg 7Z'X) , OTCYTCTBYIOLIIEE 3HAYCHHE TapaMeTpa CM. B IpUMepe BhIIIe.



,
Toctpouts TPAGUKU GYHKLINNA Bapuant Ne 31:

y=b-sin(x+ S);, b=3; p=3m2; y =[sin(x+ @)|; a=ns3;
y=A-a""?% A=05 a=3/2; y=b-log,|x|; b=1/4
y=arctg(x—c); c= -05; y=sh(x—a); a= 3/4;

y=a+, / Iog a ‘COS ﬂ'X‘ , OTCYTCTBYIOIIee 3HAYEHHE IapaMeTpPa CM. B IpHMepe BbIIIIE.

Hoctpours TPAGUKU OYHKIINUH Bapuanr Ne 32:

y=a-cos(x—a), a=2;a=mn/2; y=|tg(x=B)|; p=ms;
y=B-bF?: B=5p; b=2; y=aln(x—a), a= 15;
y=arcctg(x—d); d=-2/5; y=ch(x—=b); b= -1/4;

y=a+ Iog a , OTCYTCTBYIOIIIee 3HAYCHHE IapaMeTpa CM. B IpUMepe BhILIe.

. T
sin—X
2




